

常州瑞美制粒干燥机，制粒干燥一体机，沸腾干燥机

产品名称	常州瑞美制粒干燥机，制粒干燥一体机，沸腾干燥机
公司名称	常州市瑞美干燥设备有限公司
价格	面议
规格参数	品牌:瑞美 型号:5
公司地址	常州市武进区郑陆镇焦溪工业园区
联系电话	86-051988912520/88905221 15961117189

产品详情

fl-b沸腾制粒机(一步制粒机)

沸腾制粒机主要用于：医药、食品、化工等行业的粉末物料混合、制粒、干燥、颗粒“顶喷”包衣等作业。如片剂颗粒、速溶饮料、调味品用颗粒。

应用概述 general applications

沸腾制粒机主要用于：医药、食品、化工等行业的粉末物料混合、制粒、干燥、颗粒“顶喷”包衣等作业。如片剂颗粒、速溶饮料、调味品用颗粒。本机按jb20014-2004《药用沸腾制粒器》标准进行设计和制作。 the machine is mainly used for the operations of mixing, granulating, drying and coating of granule “top spraying”, etc of powder material in pharmaceutical industry, foodstuff industry, chemical industry, etc. such as granule of tablet, granule for quick resolving drinking, condiment. the machine is designed and manufactured in accordance with jb20014-2004《fluid-bed granulator in medicine》

设备特点 features of equipment

混合-制粒-干燥-步法达到工艺要求。双捕集滤袋系统，清灰彻底。多流体雾化器，确保成粒均匀，粉末含量极低。可选配2巴的防爆设计。按gmp规范设计、制造及工程配置布局。 mixing-granulating-drying in one-step. adopting double chamber filtering bags system, removing dust completely. adopting multi-fluid nozzle, it guarantees that the formed granule is uniform and the content of powder is very low. can choose 2 bar explosion-proof design

designed, manufactured and laid out by gmp

技术参数 technical data

规格 specification 项目 item	5	15	30	60	120	200	300	500	800-1
生产能力 capacity (kg /批 batch)	5	15	30	60	120	200	300	500	按用
流体适用范围 scope of application for liquid(g/cm3)	<1.3								求设
物料收得率 material yield rate (%)	99								client
成品合格率 qualified rate of end products (%)	85								
成品含水量 water content of end products (%)	成品含水量(%) water content of end products (%)								
颗粒性能指标 granules performance index	符合《中华人民共和国药典》2000版要求 confirm to 《chinese pharmacopoeia》2000 edition								
容器容积 container volume (l)	22	45	100	220	420	670	1000	1500	
直径 diameter(mm)	500	550	700	1000	1200	1400	1600	1800	
风机功率 power of fan (kw)	3	5.5	7.5	11	18.5	22	30	45	
供液电机功率 power of supply liquid motor (kw)	0.37								
蒸汽压力 pressure of steam (mpa)	0.4-0.6								
蒸汽耗量 consumption of steam (kg/h)	18	35	60	120	140	180	310	400	
压缩空气压力 pressure of compressed air (mpa)	0.4-0.6								
压缩空气耗量 consumption of compressed air (m3/min)	0.3	0.6	0.9	0.9	0.9	1.1	1.1	1.5	
作业温度 working temperature()	常温-120 可调 normal temperature -120 could adjust								
噪声 noise (db)	风机隔离处理 75 installed separated with fan 75								
执行标准 executive standard	jb20045-2005								
产品主要尺寸(长×宽×高mm) overall dimension of machine (l×w×h)	根据安装布置图定或者根据客户提供车间图定做 pls refer to installation drawing or customer's room								

所有数据仅作参考，视物料情况，本公司拥有变更权利，并不另行通知。

all datas are used for reference only. according to the condition of material, our factory has the right change but not notice, pardon!

常州市瑞美干燥设备有限公司是干燥设备、热风循环烘箱、真空干燥机、混合机、沸腾干燥机、气流干燥机等产品专业生产加工的有限责任公司,公司总部设在常州市郑陆镇焦溪开发区,常州市瑞美干燥设备有限公司拥有完整、科学的质量管理体系。常州市瑞美干燥设备有限公司的诚信、实力和产品质量获得业界的认可。欢迎各界朋友莅临常州市瑞美干燥设备有限公司参观、指导和业务洽谈。常州市瑞美干燥设备有限公司是中国干燥行业资深重点企业，地处人杰地灵的江南鱼米之乡——焦溪镇开发区，

公司以诚信笃实、科技创新的形象享誉市场，成为中国干燥、制药设备行业的一颗璀璨明珠。公司本着质量第一、信誉至上的经营宗旨，以客户的要求作为质量的内控标准，采用科学管理模式，质量实行ISO9000标准，形成一整套完善的质量管理体系。优质的产品，迅速的交货期，做到每一个客户满意这是我们的永恒的承诺。“瑞美”牌系列产品畅销全国二十几个省市的千余家企业，产品质量与性能均达到国内外先进水平，深受用户的欢迎和信赖。近年来，我公司与中国科学院、清华大学、南京大学等科研院所保持紧密合作，确保产品的不断更新和开发干燥系列、混合系列、制粒系列、制药化工设备系列新产品，并对每个新产品都有严格的检测手段和一整套科学管理程序。这是一个充满竞争的时代，“瑞美人”执着追求，卓越的信誉，一流品质。“瑞美人”不懈努力，真诚关注您的需要，全心全意为您服务。“瑞美人”奋力拼搏，扬民族志气，创知名品牌。瑞美宣言：要是您不满意我们的服务，请您告诉我们；要是您满意我们的服务，请您告诉朋友。企业精神：求实、创新、奋发、进取。企业宗旨：重质量精益求精、讲信誉一诺千金。经营理念：今天的质量、明天的市场。质量方针：以市场为导向、顾客满意为宗旨、不断改进、达行为先进。服务宗旨：您的满意是我们永恒的追求。

本产品的加工定制是是，品牌是瑞美，型号是5，适用物料是多种可用，应用领域是医药、食品、药品、化工，传热面积是3（m²），转速是11（r/min），功率是4（kw），外形尺寸是1.2X0.7X2.3（m），重量是1000（kg）